11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2009 23:36:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 16.01.2009 00:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166153/answer/166154




3opaBcTByUTE, EBrenun!

W3noxwute monoapobHee cyTh IPO6IEMbI: pe3y/IbTaThl CIIEPMOIPaMMEbI, KaAKOe BTOPUYHOE JIeYEHHUE,
KaKas oIepalus, CKOJIbKO JIeT He MOJTydyaeTcs 3a4aTh pefeHKa U T. II.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



